

Ансамбль «Фантазия» заслужил звание

Впервые астраханский творческий самодеятельный коллектива удостоен почетного звания «Заслуженный коллектив народного творчества» – за высокие достижения, вклад в укрепление духовного единства и сохранение культур народов России.

Радостная весть пришла из Москвы в конце ноября. На основании приказа Министерства культуры Российской Федерации обладателем этого звания стал образцовый хореографический ансамбль «Фантазия» областного автономного образовательного учреждения «Центр эстетического воспитания детей и молодежи» (художественный руководитель и балетмейстер отличник просвещения Нелли Сидорова, педагог-балетмейстер Нина Полежаева). К присуждению этого звания коллектив был рекомендован областным методическим центром народной культуры и об-

щественной организацией любителей хореографического искусства.

За свою более чем тридцатилетнюю историю «Фантазия» дала «путевку» в творческую профессиональную жизнь многим воспитанникам. Актеры балета, руководители хореографических коллективов, педагоги-хореографы, певцы и музыканты, сделавшие свой выбор профессии в этом ансамбле, являются его гордостью. Ансамбль «Фантазия» также воспитал несколько поколений благодарных зрителей, несущих любовь к танцу через всю жизнь.

Т. СМИРНОВА

